

# DSA TIMES

Deutsch - Slowakische Akademien,  
Official School Newsletter



ČO JE NOVÉ:

---

4.8.2023

---

## BUDETE V NASLEDUJÚCOM ŠKOLSKOM ROKU ČELIŤ OTÁZKE VÝBERU STREDNEJ ŠKOLY?

DSA TIMES

**Zdá sa vám, že je ešte priskoro premýšľať o tom, čo bude po strednej škole? Naopak! Práve stredná škola je ten správny čas začať sa pripravovať na reálne situácie v zamestnaní.**

Okrem obsahu vzdelávania jednotlivých škôl odporúčame pozrieť sa aj na pridanú hodnotu školy z pohľadu prípravy žiakov na reálne situácie v zamestnaní. V ktorej strednej škole kladú dôraz na cielený rozvoj konkrétnych mäkkých zručností? Napríklad sebahodnotenie a sebahodnotenie sú dôležité aspekty.

Sebahodnotenie je rozhodujúca pri hľadaní zamestnania a pri nástupe na vysokú školu. Vedieť sa dobre prezentovať je kľúčom k úspechu.



## DSA TIMES

Ako sa ukazuje, efektívna komunikácia je všadeprítomná - v triede, medzi kolegami, s nadriadenými či spolužiakmi. Aj tímová spolupráca je zručnosť, ktorá bude prichádzať vhod nielen na strednej škole, ale aj počas celej profesionálnej kariéry.

### Ako zistíte, či stredná škola má program na rozvoj osobnosti svojich žiakov?

**Webová stránka školy:** Začnite tým, že navštívite oficiálnu webovú stránku školy, o ktorej uvažujete ako o potenciálnej strednej škole. Často sa na webových stránkach škôl nachádzajú informácie o ich vzdelávacom programe, hodnotách a filozofii, vrátane toho, či kladú dôraz na rozvoj mäkkých zručností.

**Propagačné materiály a brožúry:** Ak škola pripravuje propagačné materiály alebo brožúry pre budúcich študentov, hľadajte v nich informácie o prístupe školy k rozvoju mäkkých zručností a akými spôsobmi na ne kladú dôraz.

**Osobný kontakt so školou:** Ak máte konkrétnu školu na mysli, môžete kontaktovať jej administratívne oddelenie alebo študijné oddelenie a položiť otázky týkajúce sa programu na rozvoj mäkkých zručností.



Každá škola má vytvorený **Školský vzdelávací program**, ktorý je výpoveďou o kvalite vzdelávania danej školy. Okrem všeobecných informácií v ňom nájdete aj spôsoby realizácie rôznych metód výučby v jednotlivých predmetoch, napríklad s dôrazom na mäkké zručnosti. Môžete ho nájsť na stránke školy alebo na sekretariáte.

**Výpovede a skúsenosti študentov:** Skúste nájsť hodnotenia a skúsenosti aktuálnych alebo bývalých študentov školy. Môžete sa opýtať známych, ktorí už navštevujú alebo navštevovali danú strednú školu, alebo hľadajte online recenzie a diskusie na fórach alebo sociálnych médiách.

Je dôležité mať na pamäti, že každá stredná škola môže mať iný prístup k rozvoju mäkkých zručností a rôzne aktivity alebo projekty, ktoré sa im venujú. Rozhodne sa vyplatí nájsť školu, ktorá dáva dôraz na celkový rozvoj svojich študentov a pripravuje ich nielen na akademické úspechy, ale aj na úspech v živote a práci.